

Sajtóközlemény - projekt indításáról

Az NSZKK európai uniós támogatásból emeli új szintre a nemzetközi daktiloszkópai adatcserét

2024. december 4.

A Nemzeti Szakértői és Kutató Központ megkezdte nagyléptékű IT fejlesztési projektjét, amely 850,79 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás felhasználásával valósul meg, és az Európai Unió információs rendszerei közötti interoperabilitás működéséhez járul hozzá.

A Nemzeti Szakértői és Kutató Központ (NSZKK), mint a projekt kedvezményezettje alapfeladatként, Magyarországon kizárólagos jelleggel végez igazságügyi daktiloszkópai szakértői tevékenységet (ujjnyom- és tenyérynym vizsgálat), és látja el a kapcsolódó nyilvántartási, adatkezelési, valamint nemzeti és nemzetközi adatszolgáltatási feladatokat.

A HAVE Plusz-1.4.1-24 kódszámú, „A határigazgatás területén működtetett nagyméretű informatikai rendszerek továbbfejlesztése és az interoperabilitás biztosítása” című felhívás keretében megvalósuló projekt az NSZKK döntéstámogató szakértői szervként való hatékony részvételét biztosítja Magyarország uniós információs rendszerek közötti interoperabilitással összefüggő feladataiban.

A megkezdett projekt fő eleme egy olyan szoftvereszköz és szakértői felület fejlesztése, amely támogatja a nemzetközi és hazai partnerszervezetektől érkező daktiloszkópai minták alapján történő személyazonosítást az NSZKK-ban. A projekt során megvalósul az NSZKK saját üzemeltetésében álló, nemzeti ujj- és tenyérynymat azonosító rendszer és a hazai szakhatóságok IT rendszereinek összeköttetését biztosító interfész fejlesztése, továbbá a daktiloszkópai adatszolgáltatás automatizálása is. A fejlesztés részeként eszköz- és szoftverbeszerzések, illetve gyártói támogatások beszerzése is megvalósul.

A megvalósítás helyszíne: 1087 Budapest, Mosonyi utca 9. (NSZKK székhelye)

A beruházás tervezett fizikai befejezése: 2026.07.30.

A projektről bővebb információt a www.nszkk.gov.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Vargáné Kunos Ágnes

0630/243-56-84, varganeka@nszkk.gov.hu